



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO 01 DO EDITAL Nº 54, de 17 de junho de 2015.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 54, de 17 de junho de 2015 publicado no D.O.U, de 17 de junho de 2015, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal TécnicoAdministrativo desta Fundação, com lotação no Campus - Manaus, está sendo retificado, nos itens a seguir:

I- ACRESCENTAR ao preâmbulo, que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

[...] dos Decretos N^{os}. 6.135/2007 e 6.593/2008 e da Lei nº 10.741/2003, bem como as disposições do Estatuto e do Regimento Geral desta Universidade, mediante as normas e condições contidas neste Edital, conforme Decreto Nº. 6.944/2009. Resolução Nº. 218, de 29 de junho de 1973 – CONFEA; Resolução 262, de 28 de julho de 1979 – CONFEA.

Leia-se:

[...] Decretos N^{os}. 83.284/1979, 6.135/2007 e 6.593/2008, Decreto-Lei Nº 972/1969 e da Lei nº 10.741/2003, bem como as disposições do Estatuto e do Regimento Geral desta Universidade, mediante as normas e condições contidas neste Edital, conforme Decreto Nº. 6.944/2009. Resolução Nº. 218, de 29 de junho de 1973 – CONFEA; Resolução 262, de 28 de julho de 1979 – CONFEA.

II- ALTERAR no item 2- DAS VAGAS, o subitem abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1.2 NS02 - Cargo: JORNALISTA

Jornada de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

Leia-se:

2.1.2 NS02 - Cargo: JORNALISTA

Jornada de trabalho: 25 (vinte e cinco) horas semanais

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 23 de junho de 2015.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM